

3 Mircea Pătruș despre operația președintelui de onoare al FC Steaua

„Convingerea mea este că la Constanța i-au stricat arterele lui Duckadam“

Helmuth Duckadam, președintele de onoare al FC Steaua, a fost supus ieri, unei intervenții chirurgicale...



3 Magistratul Deliorga, în atenția CSM
Vezi ce judecători au formulat cereri de transfer

CSM va analiza și transferul unui post de judecător din statul de funcții și de personal al Judecătorei Măcin în statul de funcții și de personal al Curții de Apel Constanța.



8 Figuri de legendă ale istoriei dobrogene
Moș Vîleu-Bulgaru, primul fost prim secretar al Partidului Muncitoresc al Regiunii Dobrogea, ar fi împlinit 102 ani



În urmă cu 102 ani, într-o zi de 26 septembrie s-a născut Vasile Vilcu, primul secretar al Comitetului Regional PMR Dobrogea (1955-1967). Cel poreclit „Bulgarul”, întrucât era de etnie bulgar, a urmat doar șapte clase elementare și o perioadă a avut meseria de croitor. A devenit membru al Partidului Comunist Român în anul 1929.

MIERCURI, 26 SEPTEMBRIE 2012

ZIUA

preț: 1 leu

de CONSTANȚA



Ce nu s-a mai văzut la Constanța

Paradă cu care alegorice, fanfară și campioni la pescuit crap 4



În perioada 27-30 septembrie, pe Lacul Corbu va avea loc Campionatul Mondial de Pescuit la Crap 2012, aflat la cea de-a XIV-a ediție.

Cercetați pentru furt de carburant, menținuți în arest 3



Dumitru Ciobanu, Mihai Guzu, Raymond Mihai Mocanu și Sorin Penciu, bănuți de furt calificat și complicitate la furt calificat în formă continuată, rămân în arest.

Scrimerii Farului au spade de argint 6

Finala pe echipe a Campionatului Național de scrimă pentru juniori de la Craiova, de ieri, dintre CS Farul Constanța și LPS Craiova I, s-a încheiat cu victoria echipei din Bănie.



EDITORIAL

Unde-s prințipurile de altă dată (!?) și ucigașii nepedeșiți

Corina SAMOILĂ
corina.samoila@ziuact.ro

Observ, cu mare tristețe, că România o duce din rău în mai rău, nu atât din punct de vedere material, cât moral. Bine zicea nenea Iancu: „A! Ce coruptă soțietate!... Nu mai e moral, nu mai sunt prințipuri, nu mai e nimic: enteresul și iar enteresul...“

Tragedie din cauza unui șofer băut
300.000 de euro daune morale pentru moartea unei fete de 22 de ani



Aurel Iancu, de 38 de ani, din Constanța, autorul accidentului mortal, din seara zilei de 21 martie, din zona Campusului Universitar, în urma căruia o fată de 22 de ani a decedat, a fost pus la plată.

Gigacaloria - Baba Cloanța

„Administrația locală ar putea să se «omooare» ca să salveze populația“



Marcel Dragu



Mereuță Mihai

Iarna nu ne mai bucură, ci ne sperie. Venirea anotimpului rece nu face decât să ne golească buzunarele, iar sezonul 2012-2013 ar fi cel de-al doilea fără subvenție la plata gigacaloriei pentru constănțeni. Au plătit locuitorii Constanței anul trecut bani mai mulți decât au câștigat, în unele cazuri, pentru a achita întreținerea. Căldura... a „uscă”, ca în zilele toride. Dar numai portofelele. Teama de iarnă și de majorarea prețului gigacaloriei deja a cuprins populația, iar întrebarea de pe

buzele tuturor este: cât vom plăti, iarna aceasta, pentru gigacalorie. Din nefericire, răspunsul nu poate fi dat acum, când ne apropiem deja de mijlocul toamnei. Mai grav este că, toate semnalele spun că prețul ne va „izbi” fix în prag de iarnă. Fără menajamente și fără preaviz. „Cetățenii ar fi trebuit să ia atitudine, nu să lase Consiliul Local să voteze pachetele pentru pensionari, dar să nu dea subvenții pentru încălzire. Nivelul bun de trai nu se arată doar

în baruri sau la samba, ci este un drept garantat de constituție. Eu cred că administrația locală ar putea să se «omooare» ca să salveze populația”, spune Mihai Mereuță, președintele Ligii Asociațiilor de Proprietari Habitat. „Toate se scumpesc, este normal, dar nu avem un preț estimativ pentru că nu putem aprecia la acest moment prețul de fabricație, service-ul RADET-ului, salariile, combustibilul și așa mai departe”, a declarat Marcel Dragu, președintele UAPC.

Pagina
5

Azi, aplicație la Șantierul Naval Mangalia
Poliția Română și-a dat întâlnire cu șefii mascatorilor din UE la Vox Maris în Costinești

Ieri, Serviciul pentru Intervenții și Acțiuni Speciale din cadrul Inspectoratului General al Poliției Române a declanșat, la Constanța, seminarul Atlas Entry 2012 cu tema „Distrugearea sistemelor de închidere a ușilor de acces pe nave maritime, folosind încărcături explozive, precum și dispozitive pneumatice și hidraulice”.



3

N-ar spune NU unui post de vicepreședinte la ANAF
Bogdan Huțucă nu vrea să fie prefect și în perioada parlamentarelor



7

Mandatul actualului prefect al județului Constanța, Bogdan Huțucă, expiră pe data de 8 noiembrie. Asta pentru că numirea actualului reprezentant al Guvernului în teritoriu la Constanța are caracter temporar. Amintim că Huțucă a fost investit în funcție pe 13 mai, prin Hotărârea de Guvern 411 din 8 mai.

Brăiloiu apelează la refinanțarea obligațiilor de plată către Aschroich Romania

Noul credit, în valoare de 5.800.000 de euro, va fi accesat pe o perioadă de 15 ani. Primăria Eforie organizează licitație publică pentru contractarea unei facilități de credit în valoare de 5.800.000 euro ce va fi utilizată pentru refinanțarea obligațiilor de plată asumate în cadrul biletelor la ordin emise de Primăria Orașului Eforie în baza contractului de lucrări numărul 111474/07.04.2008 încheiat cu SC Aschroich Romania SRL, în prezent girate în favoarea Alpha Bank România.



2